

Последний звонок для выпускников школы р.п. Сараны

Настоящее сказочное представление прошло в нашей школе **22 мая!** Алиса, догоняя Белого Кролика, оказалась в Сарановском Зазеркалье, где стала участницей безУМНОГО мероприятия - Последнего звонка!

Девочка совершила волшебное путешествие:

- сперва она закружилась в водовороте зажигательного танца первоклассников;
- затем отправилась со Шляпником на прогулку по стране детства;
- волшебные бабочки помогли перенести события на «Учительскую поляну», на которой 9 и 11 классы благодарили учителей добрыми словами, песней и забавными видео в свою очередь, учителя и классные руководители тоже креативно поздравили ребят;
- а тем временем сказка переносит к родителям, и вот выпускники спешат сказать теплые слова своим любимым и родным людям;
- конечно же, родители не остались в долгу: родители 11 класса показали шуточную сценку «ЕГЭ глазами родителей», а родители 9 класса подарили своим детям трогательное видеопоздравление;
- первоклассники тоже не остались в стороне, ведь им было поручено устроить прощание с выпускниками;
- и вот на пути, снова Белый Кролик, а в его руках прощальный звонок, который дал начало другой сказке, под названием «ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ»!







Сегодня было совершено замечательное приключение, которое не забудется никогда!